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Розглянуто важливість визначення впливу пошкоджень на несучу здатність 
приопорного вузла ребристої плити покриття. 
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We consider the importance of identifying the damage impact on bearing capacity at the 
reference node ribbed slabs 

Keywords: ribbed slabs 1,5х6 m, experiment, damage impact. 

Вступ 
На прикладі плит покриття виробничого комплексу №9 фабрики із виробництва пральних 

машин ТзОВ «Українська побутова техніка» в м. Івано-Франківську ставилась задача поглибленого 
вивчення впливу дефектів у вигляді повздовжніх тріщин на анкерування арматури у приопорних 
зонах повздовжніх ребер залізобетонних ребристих плит покриття розмірами 1,5х6 м [1]. 
Конструктивні особливості покрівлі зображені на рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Загальний вигляд фабричного корпусу 

Мета та задачі досліджень 
Метою роботи було дослідження механізму впливу порушення зчеплення арматури з бетоном 

та її анкерування у приопорних ділянках залізобетонних ребристих плит на їх несучу здатність  
[3, 4].  

 Відповідно до мети роботи вирішувались такі завдання: 
 – експериментальне дослідження напружено-деформованого стану приопорних ділянок 

ребристих плит при порушеному та повному зчепленні арматури з бетоном; 
– аналіз впливу рівня пошкоджень анкерування на несучу  здатність ребристих плит. 
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Для точнішого аналізу та обробки результатів випробувань слід істотно збільшити кількість 
взірців, що дасть змогу застосувати коефіцієнти варіації та статистичні дані при обробці 
результатів.Але і за відсутності такої можливості можна проаналізувати та оцінити перспективи та 
напрямки подальших досліджень. Отже, проведені дослідження несуть цінну інформативно-
аналітичну дослідницьку базу, є за своєю суттю вартими подальшого розвитку, особливо в 
напрямку моделювання конструкцій та окремих вузлів за допомогою сучасних програмних засобів 
(рис. 10).  

 

 
Рис. 10. Приклад моделювання елементу конструкції 
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